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Árpád-házi Szent Erzsébet ünnepére, templomunk búcsú-
napjára készülünk 

 
Szent Márton püspökre emlékeztünk 
November 8-án az esti vesperás elimádkozásával és a lam-
pionos felvonulással megkezdődött Szombathely és a 
Szombathelyi Egyházmegye egyik legnagyobb ünnepe.  
A Szent Márton Emlékparkban Székely János megyéspüs-
pök és Nemény András polgármester mondtak beszédet. A 
megyéspüspök elmondat: a lámpások fényei jelzik, hogy 
Szent Márton élete sugárzott. 
Szombathely polgármestere elmondta: Márton egész éle-
tében megosztotta a benne lakó isteni fényt másokkal.  
 

 
 
November 9-én együtt ünnepelt a Szombathelyi Egyház-
megye papsága és hívei. Szent Mártonra, egyházmegyénk 
védőszentjére emlékezett a közösség. Egyházmegyénk 
valamennyi részéről érkeztek hívek az ünnepi szentmisére, 
amelynek főcelebránsa és szónoka dr. Márfi Gyula nyugal-
mazott veszprémi érsek volt. 
Szentbeszédében Érsek atya felidézte Szent Márton életét, 
majd tanulságokat fogalmazott meg. Márton pogány szü-
lőknek volt keresztény gyermeke. Tehettek valamit fiatalok 
az idősekért, és az idősek is tegyenek meg mindent, hogy 
az ifjúságot is megnyerjék Krisztus evangéliumának 
 

 

 
Szent Erzsébet – templomunk búcsúnapja 
 

November 8.-17. a délelőtt 9.00 órai 
szentmise végén kilencedet imádkozunk 

Szent Erzsébet tiszteletére. 
 

15-én du. 14.00 órától templomi nagytakarí-

tás 
 

15.-én a du. 5 órai szentmise után: 

A Savaria Szimfonikus Zenekar csellista  

növendékeinek hangversenye 
 

16.-án szombat délután 14.00 órától  
mézeskalács-sütés,csocsó-, ping-
pong-bajnokság a gyerekeknek 

 

16.-án a du. 5 órai szentmise után: 

Tüzes Marcell orgonahangversenye 
Bach, Caccini, Walther, Liszt Ferenc és magyar 

zeneszerzők művei 

A három nap alatt gyűjtést rende-
zünk a templom előterébe egy 

elektromos mécsestartó megvásár-
lására. 

 

FERENCES ESTÉK  

 

 
 
 
 
 
 

2024. november 14. 17:45 óra 

„Fedezd fel! - Élet-hit-cél”, az 

Alpha kurzus– Hajas Ámosz ofm     
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Ferences Halottak Napja 
 
A ferences közösség novemberben külön is megemléke-
zünk meghalt testvéreinkről, a ferences család elhunyt 
tagjairól, családtagjainkról, jótevőinkről és mindazokról, 
akik a ferences lelkiség szerint gondolkodnak és élnek. 
Ebben az évben a ferences halottak napja november 6-ra 
esett. Ebből az alkalomból elmélkedjünk egy rövid részlet-
ben Christian Bobin Porszemnél is kisebb című, nemrég 
magyarul is megjelent könyvéből, amiben szerző Szent 
Ferenc haláláról ír: 
„Áldjon, Uram, Nővérünk, a testi halál – aki leírja ezt a 
mondatot, akiben olyan szív lakozik, hogy képes ezt kimon-
dani, eljutott önmagától a lehető legtávolabb, és a min-
denséghez a lehető legközelebb. Többé nincs semmi híja 
szeretetének, mert ez a szeretet ott van mindenütt, min-
denben, még abban is, ami azért történik vele, hogy meg-
törje.  
Áldjon, Uram, Nővérünk, a testi halál – aki ezt a mondatot 
mormolja, bevégezte az élet hosszú és fáradalmas munká-
ját. Eggyé forrasztotta önmagában, ami szétválasztja egy-
mástól életünket és az Életet. Három vastag üvegréteg 
ékelődik a fény és miközénk, három vastag rétege az idő-
nek. A múltból a szülők árnyéka, amely messze előrenyúlik 
napjaink fölé. a jelenből cselekedeteink árnyéka és az az 
avítt, egyben szétzúzhatatlan kép önmagunkról, amelyet 
cselekedeteink rajzolnak rólunk.  Assisi Ferenc olyan lendü-
lettel küzdötte le ezt a két árnyékot, hogy sértetlenül ha-
tolt át e két üvegrétegen. Már csak az utolsó próbatétel 
maradt hátra, az utolsó homály, a közeljövő – a félelem 
attól, hogy meghal, ami olykor még a szenteket is megtor-
panásra készteti, ahogyan a paripa is visszahőköl az akadály 
előtt az utolsó pillanatban. 
Áldjon, Uram, Nővérünk, a testi halál – Assisi Ferenc a kö-
zeledő árnyék felé, jó messzire maga elé hajítja szeretetét, 
ezzel küzdve le az utolsó akadályt – mint amikor a birkózó 
úgy fegyverzi le ellenfelét, hogy mindkét vállát megragadva 
jól meglapogatja két oldalról.  
Áldjon, Uram, Nővérünk, a testi halál – és amit kimond, be 
is teljesedik: többé már semmi sincs az ő élete és az Élet 
között, többé semmi nem választja el az ő életét az Élettől, 
nincs többé sem múlt, sem jelen, sem jövő, többé nincs 
semmi más, csak Isten, a Porszemnél-is-Kisebb, aki hirtelen 
Fenséges-Magasságossá válik, és ott van mindenütt, szét-
áradva, ahogyan a víz.  (Christian Bobin: Porszemnél is ki-
sebb. Vigilia, 2024, pp. 103–104.) 
 
A Ferences Templom Kriptájában nyugszanak – tisztelet-
tel emlékezünk rájuk. 
 
Hefele Menyhért  
(Kaunertal, 1716. január 11. – Szombathely, 1794. április 
17.)  A klasszicizáló késő barokk kor kiemelkedő tehetsége. 
Legjelentősebb alkotásai Mo.-on egyházi és főúri megbízá-
sok alapján készültek: szombathelyi püspöki székhely kiépí-
tése: szeminárium (1777), püspöki palota (1778–83); szé-
kesegyház (1791-től); szombathelyi Szegedy- és Rosty-ház. 

Vajda Sámuel OSB 
(Jánosháza, Vas vármegye, 1718. február 18. –
 Szombathely, 1795. szeptember 29.) szent Benedek-
rendi tihanyi apát. a mélyen vallásos, aszkétikus életű apát 
követte. Gazdag irodalmi munkásságából kiemelkedik a 
három kötetes, Jézus életéről szóló szép, magyar nyelven 
írt munkája, amely 1772-1774 között jelent meg Pozsony-
ban, s a korszak kedvelt olvasmánya volt. Tevékenysége a 
vallásos lelkiség elmélyítésére irányult, középpontjában a 
Jézus Szíve kultusz elterjesztésével és ápolásával. 1786-ban 
II. József a bencés rendet is felosztotta. A szerzeteseknek el 
kellett hagyniuk monostorukat, így került rokonaihoz 
Szombathelyre. 
 
P. Bendes Valerián 
A kriptalejárattal szemközti falon Bendes Valerian OFM 
(1873–1940) sírtáblája látható, aki X. Pius pápa gyóntatója 
volt, valamint a szombathelyi ferences teológia megalapí-
tója és épületének építtetője, és az annunciáta nővérek 
biztosa. Ince atya az ő emlékének ajánlotta nagy művét, a 
Sabaria Franciscanat. 
 
P. Takács Ince  
(1894– 1974) ferences szerzetesé, aki a közösségben tanári 
és magiszteri beosztást kapott. Miután Rómában három 
éven át folytatott egyháztörténelmi és ferences rendtörté-
neti kutatásokat, és a vatikáni titkos levéltárban is hozzá-
fért anyagokhoz. Hazatért, tanított, előadásokat tartott a 
rendtartomány filozófiáján és teológiáján 52 féléven át. 
Visszanézve úgy látta, ez is mind arra készítette fel, hogy 
megírja a szombathelyi ferencesek történetét. A háborús 
időkben is anyagot gyűjtött, fáradhatatlanul kutatott 
könyvtárakban és levéltárakban,a„Nulla dies sine linea” 
(Egy nap se teljék el írás nélkül) jegyében élt. 1950-ben, 
mikor a szerzetesi közösségeket feloszlatták, ő is elkerült a 
városból, de visszatért, összesen 23 évet tartózkodott 
Szombathelyen. Élete fő művét, a Savaria Franciscanat a 
rend szombathelyi jelenlétének 600. jubileumára készítet-
te, az 1360 óta folyó ferences élet tiszteletére 1960-ra kí-
vánt elkészülni vele, végül a vaskos kézirat szerkesztését 
1965-ben fejezte be. 
 
Hirdetések 
 
November 1-je és 30-a között az esti 17 órás szentmiséket 
elhunytjainkért ajánljuk fel. Kérjük, hogy lezárt borítékba 
helyezzék el az elhunytak nevét (több nevet is felírhatunk), 
a szentmisékre szánt adományt, és az irodába vigyék be. Az 
elhunytjaink nevét tartalmazó borítékokat minden szent-
misén az oltárra helyezzük. 
A jövő vasárnap a Karitász céljaira gyűjtünk. 
Bérmálkozási előkészítőt tartunk a 2025. pünkösdi bérmá-
lásra. Várjuk azoknak a fiataloknak a jelentkezését, akik 
még nincsenek megbérmálva és már elmúltak 15 évesek. 
Jelentkezést a plébániai irodán kért adatlap visszaküldése 
után tudjuk elfogadni. 
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